
 

REFERAT FRA FAU-MØTE 20.01.26. 

 

Tilstede: Ragnhild Paulsen, Morten Andersen, Nina Dorthea Terjesen, Hilde Verngård, 

Birgit Fjellerud, Anette Brekke, Svein Terje Andersen, Silje Aanonsen, Kathrine Ramleth, 

Morten Siring, Odd Inge Bråten, Åge André Brømnes, Inga-Lill Henriksen, Daniel Tverrmyr, 

Kjetil Grøsle, Ole Glenn Tverrmyr, Anette Stølefjell, Pia Marie Thorsen, John Peder Johnsen, 

Gunnar Våje, Jørgen Galleberg Johnsen, rektor, Karl Axel Moen og 3 representanter fra 

skoleadministrasjonen. 

Innledning v/John Peder, gir ordet til Karl Axel Moen. 

Skoleadministrasjonen er rundt på alle skoler og informerer, besøker både ansatte og FAU. 

Høringsfristen går ut 26. januar. 26. mars skal saken til ny behandling i bystyret. Innspillene 

tas med i vurdering før det skrives ny sak. Kretsgrensene vedtas mai/juni. Tiden nå er den 

viktigste for å ytre meninger. Stor nedgang i barnetall ligger til grunn for saken om ny 

skolestruktur i kommunen. Kommunen får tilskudd pr barn 

Kommunen ønsker å oppnå: Stabilitet, økonomisk bærekraftig skole, opprettholde god 

kvalitet, større og mer robuste fagmiljø, likeverdig tilbud til alle elever.  

Kretsgrenser: FAU synes det er vanskelig at vi ikke vet hvilke elever som skal på hvilken 

skole til høsten. Beskjeden kommer sent for å forberede barna godt på overgang til ny 

skole. Det er også knyttet uro til hvilken skole lærerne skal flytte til – hvem får med seg 

læreren sin? 

Skolekretsen definerer nærskolen, da kommer kanskje ikke alle til den skolen som ligger 

nærmest. Fremtidens skole må vedtas i bystyret før kretsgrensene kan gjøres om. De 

legges ut på høring etter et eventuelt vedtak i bystyret 26. mars., og kan vedtas etter 6 uker, 

som vil si bystyremøte i mai/juni.  

Bemanningsplaner går i hovedsak ut på at de voksne følger barna. Nærskoleprinsippet 

gjelder som hovedregel. Arbeidet med å planlegge overgang mellom skolene og mellom 

skole/barnehage starter allerede nå/fra 26. mars, for å rekke behandling før skolestart – 

med utgangspunkt i de foreslåtte kretsgrensene.  

Skolen vet hvem som trenger mer allerede, og følger det opp i overgangsmøter. Stabilitet er 

viktig – viktig at det følger med ressurser til å takle overgangene. Bekymring knyttet til om 

miljøet er bra. Initiativ til samling/samarbeid mellom FAUene etter at bystyrevedtaket er 

klart vil bli gjort fra skoleadministrasjonen. Samarbeid før det må tas initiativ til av de 

respektive FAU-ene.  



 

Transport: 100 % av elevene må ha busstilbud mot 60 % i dag, og det må være avtalt med 

AKT før skolestart. Økonomien rundt skoleskyss må tas med i det totale regnestykket. Hva 

er maks reisetid? Det finnes regler for hvor lang tid man kan bruke på en viss strekning, 

men kom ikke frem hva den er. Nå er maks reisetid 45 minutter. Barne- og 

ungdomsskoleelever reiser med samme buss hvis tidene passer. Henting på SFO, 

trafikksikkerhet - Det er satt ned grupper som ser på løsninger, men det er ingen svar enda. 

Arbeidet skal være klart til bystyremøtet 26. mars og være en del av vedtaket. Det sosiale er 

også et aspekt, barna kan ikke henge igjen etter skolen, eller ta med deg noen hjem fordi 

det ikke er plass på bussen… Vi oppfordres til å sende inn alle bekymringer i høringssvar 

fra FAU.  

Hva er det som haster, rekker vi å få gjort noen tiltak mellom bystyrevedtaket og 

skolestart? Det tar tid å få på plass trafikksikkerhetstiltak! Risikoanalysen er i gang, vi må se 

hva som skjer. Vi oppfordres til å melde inn bekymringen i høringssvar. 

Hvorfor er det trinnvis opptrapping? Det skjer mye samtidig, kommunestyret ønsket en 

helhetlig tilnærming, pr nå er det ikke plass til alle elevene på de nye skolene, men med 

prognosene på elevtall som ligger inne vil det være plass i henhold til planen om når de 

ulike skolene skal slås sammen/legges ned. Derfor er prioriteringene som de er.  

Er det tatt hensyn til kommende bebyggelse?  

 Nei. Det skal mye til for at barnetallet totalt stiger. Ikke tatt høyde for økt elevtall i 

øst. Dette er politiske spørsmål som må besvares av andre.  

Hva er løsningen på for høyt elevtall på Myra? Det skal ikke fylles flere elever enn det er 

plass til på Myra (brakker eller nytt bygg) Hvordan er lokalitetene i forhold til lærerne på 

Myra – Arendal Eiendom er på saken, mulig lærerne må i brakker.  

Er dere enig i at det går for fort? Vi er enige om at det er utfordrende å rekke å få alt på 

plass. Det er satt ned 11 arbeidsgrupper som jobber med å få overgangen til ny 

skolestruktur.  Gode folk/kompetanse, men knappe ressurser til arbeidet med å lage den 

nye strukturen. Vi vet ganske mye 26. mars, da setter vi i gang ganske mye allerede da. Det 

skal legges planer for overgang, treffpunkter m.m. mellom de skolene som skal få/sende 

fra seg elever. Det går utover ungene når tidslinjen er for stram – politisk vedtak må følges 

opp av administrasjonen.  

Innspill: Ta med tanker rundt forskjellen på overgang høsten 26 kontra høsten 27, med 

bedre muligheter for tilrettelegging. Kan vi foreslå bedre alternativ? 

 

 

 



 

Informasjon fra rektor: 

Tore går igjennom Elevundersøkelsen, unntatt offentligheten pga få elever/ mindre klasser. 

Elevundersøkelsen er anonym. 

Tore kan se tallene som er skjermet. Her vil han også kunne se hva de må jobbe med og hva 

som fungerer. Det er gode tall Nesheim leverer, dette er de stolte av. Det er resultatet av 

godt arbeid over lang tid.  

I mars kommer “barnevakten” på besøk, det vil holdes to møter: 1-4 kl og 5-7 klasse, i 

forbindelse med sosiale medier/telefon.  

Tore sendte også ut VISMA melding i forbindelse med telefonbruk. Mellomtrinnet har hatt 

litt trøbbel med diverse gjennom mobiltelefoner. John Peder har forslag om FAU kan 

hjelpe med å sette noen faste retningslinjer for bruk for alle. For eksempel: Ikke tlf etter et 

visst kl slett, stenges gjennom natten, og lignende. Blir enige om at det blir en sak på et 

fremtidig møte.  

3-4 trinn er nå blander og delt inn i to grupper etter ulike behov, de ser at endringene 

fungerer. Endringene vil vare i tre mnd i første omgang (ut mars).  

PC er ikke lenger lov å ta med hjem fra skolen, da denne kun er sikret på skole nettverk, 

ikke andre nettverk. Skolen jobber med en løsning for de som trenger pc til lekser/og andre 

utfordringer. Dette vil gjelde fra neste uke, da skolen trenger ut uken på seg til å forberede 

og planlegge for løsninger.  

Rektorene på skolene som skal legges ned samarbeider med skolene elevene skal flyttes 

til. Rektor skryter av de ansatte som jobber på! 

Informasjon fra FAU-leder: 

Høringssvar er samlet inn og bearbeidet. Hovedfokus pr nå er barnets beste, tid brukt til 

skoleskyss. Bygget er nedtonet i høringssvarene fra FAU. Alle kan skrive egne svar, gjerne 

personlig hvordan det påvirker egen hverdag. Alle lokale foreninger er på ballen i forhold til 

høringssvaret. Kvantitet er viktig – viser omfanget av engasjementet! 

Planlegg arrangement i forbindelse med bystyremøte 26. mars. 

28. januar møte med posisjonen, venstre SV, KRF og arbeiderpartiet. 45 min – da 

presenteres høringssvaret blant annet. Det skal mye til for at noen snur!  

Kortet som satses på er mangler i saksgang, som kan gi bedre tid/overgang.  

Ta en prat også med andre partier. Flere fra FAU/Arbeidsgruppene må være med på 

møtene, så ikke noen tar alt. Forslag: skrive ut høringssvaret og gi en blekke til politikerne, 

noe som kan skille oss ut! 



 

Vi jobber frem mot 26. mars og forholder oss til vedtaket som gjøres da.  

 

Skidag: FAU betaler det som trengs for at skidag på Vegårshei kan gjennomføres. 

Hva gjør vi med FAU-kassa?: Frem til neste FAU-møte sjekkes det hva som er lov. Så går vi 

gjennom forslag og lager en avstemming i SPOND.  

Forslag pr nå: 

 Dele summen på alle barna og sende med de videre (til ny klassekasse?) 

 Tur til Aquarama e.l. 

 Bruke ekstra penger på overnattingsfesten 

Gapahuken er FAU sin! Start prosessen med Frode Espeland hva som skjer med gapahuken 

ved nedlegging. Kan idrettslaget eller barnehagen ta over? 

Overnatting: 17. april forslag til dato for overnatting. Det må være nok voksne fra hver 

klasse for at arrangementet kan gjennomføres. Datoen legges ut til høring, vi trenger 

oversikt over hvor mange voksne som trengs totalt. Estimat på 17 voksne, vil si 2 fra hver 

klasse pluss 3 nattevakter 

Pia går på AKFU-møte 

 

Neste FAU møte 24. februar. 


